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2025. július 7-én, hétfő délután orkán 
erejű szélvihar tombolt, amely hatalmas 
riadalmat keltett és óriási károkat 
okozott Gyomaendrődön. Szerencsére 
településünket eddig elkerülték az 
ilyen pusztítások, a híradásokban látott 
esőzések, sártengerek, szélviharok.  
Most azonban komoly károk 
keletkeztek a városszerte, talán nem 

is volt olyan ingatlan, ahol valamilyen 
mértékű károkozás nem történt. 
Megnyugtató, hogy személyi áldozata 
nem volt a viharnak.
A szélvihar fákat döntött ki, hatalmas 
ágakat, fákat tört el, megrongálta a 
házak tetőszerkezetét, csatornákat, 
vezetékeket szakított le, kerítéseket 
tett tönkre, autókat borított be kidőlt 

fákkal. Több helyen olyan torlaszokat 
képeztek a kidőlt fák, letört ágak, 
az elszakadt vezetékek, hogy a 
közlekedést is akadályozták, pl. Hősök 
útja, Endrődi híd. járhatatlanná váltak 
a járdák és közutak. A szerencsére 

rövid ideig tartó pusztítás után azonnal 
megindultak a mentési munkálatok. 
A legveszélyesebb helyek, helyzetek 
gyors felmérése, a fontossági sorrend 
felállítása követően megindult a mentés 

és a kárelhárítás. Ebben részt vettek 
a katasztrófavédelem munkatársai, a 
hivatásos és az önkéntes tűzoltók, a 
polgárőrök, az önkormányzati hivatal 
munkatársai, az áramszolgáltatók 
szakemberei, valamint a lakosság is. A 
legnagyobb károkat az Erzsébet-liget, 
a Kner tér és környéke, a Hősök útja és 
a környező utcák, valamint a Népliget 
szenvedte el. A Gyomaendrődi Liget-
fürdőben néhány napos zárvatartás 
volt a károk felszámolása és a takarítás 
miatt.

A Gyomaendrődi Hírmondó kérésére 
Toldi Balázs polgármester adott 
tájékoztatást a kárelhárítással 
kapcsolatos intézkedésekről, 
történésekről: 

A vihar bár rövid ideig tartott, rendkívüli 
pusztítást okozott. Azonnal megkezdtük 
a károk felmérését, miközben a 
kárelhárítás is megkezdődődött. A 
fontossági sorrendet állítottunk fel, 
amelyben az elsődleges az emberi élet 
védelme, illetve a személyi sérülések 
kizárása volt. A következő feladat az 
utak, járdák járhatóságának biztosítása 
volt.  Prioritást élvezett azoknak a 
helyzeteknek a felszámolása, ahol az 
elektromos ellátást kidőlt fák, leszakadt 
ágak akadályozták. 

A lakossági károk bejelentésére, 
fogadására telefonos elérhetőséget 
hoztunk létre. Felhívást tettünk közzé, 
hogy a keletkezett károkat jelentsék be 
a hivatal felé. Ezek alapján helyszíni 
szemlékre, valamint az illetékes 
hatóságok értesítésére került sor, illetve 
az önkormányzati hivatal munkatársai 
egyeztettek a kárelhárításról is. Több, 
mint 400 lakossági bejelentés érkezett, 
ezek alapján felállították a sorrendet, 
megállapították, hogy hol van szükség 
azonnali intézkedésre.  

(folytatás a köv. oldalon...)

Természeti csapás Gyomaendrődön
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A munkatársaim folyamatosan jelezték 
az áramszolgáltatók felé, hogy hol van 
áramszünet. Sajnos volt olyan rész is, 
ahol csak három nap elteltével állt helyre 
az áramellátás. A lakossági károknál 
jellemző volt, hogy a tetőfedéseket 
megbontotta a szél, kúpcserepeket 
sodort le, fa kidőlések voltak, kerítések 
sérültek, kerti építmények rongálódtak. 
A telekommunikációs szolgáltatások is 
nehezen álltak helyre, még a mai napig 
is van olyan szolgáltató, akinél nem állt 
helyre a kapcsolat. 
Intézményeink is hasonló károkat 
szenvedtek, ezeket is összegyűjtöttük, 
folyamatos volt a károk felszámolása.
Gyomaendrőd nagy kiterjedésű 
település, rengeteg zöldfelülettel. 
Ez a vihar leginkább ezeket a 
zöldfelületeket támadta, tette tönkre. 
Nagyon sok fa kidőlt, rengeteg esetben 
törtek le ágak, szakadtak le gallyak, 
vezetékekre zuhanva, vagy éppen 
leszakítva azokat, nagyobb részben 
úttestekre, lakóépületekre, járdákra 
estek. Jelentős károk keletkeztek a 
város zöldterületein, különös tekintettel 
az Erzsébet liget, a Népliget teljes 
növényzetében, valamint a Hősök útja 
hársfáiban.
Az Erzsébet-liget és a Népliget olyan 
mértékű károkat szenvedtek, hogy 
azokat azonnal lezártuk az életveszély 

miatt.  Ezért is kértem a közösségi 
oldalon keresztül a gyomaendrődieket 
arra, hogy 2025. július 12-én és 
13-án lakossági összefogással, 
közösen takarítsuk ki és tegyük újra 
biztonságossá ligeteinket. Nagyon 
sokan csatlakoztak a felhíváshoz, 
nem csak a lakosság, vállalkozók is 
segítették a munkát.
Még hetekbe telhet mire mindenhonnan 
elszállításra kerülnek a felhalmozott 
zöldhulladékok, ezért kérem a lakosság 
további türelmét, megértését is. 
A vihar másnapján a reggeli 
egyeztetésen részt vett Dankó Béla 
országgyűlési képviselő úr is. Hasznos 
információkat osztott meg velünk, 
illetve felhatalmazott, hogy bármilyen 
kérdés, vagy kérés estén forduljunk 
hozzá, segíti a kárelhárítást. Ezt 
olyannyira komolyan gondolta, hogy a 
vasárnapi ligeti takarításon ő is aktívan 
részt vett.
A vihar okozta állapotra, a hatalmas 
mennyiségű és mértékű kárra 
tekintettel, védekezési készültséget 
rendeltem el, ami lehetővé teszi a vis 
major támogatás igénylését is. Az 
előzetesen becsült kár 70%-a várható 
támogatásként.
Nagyon köszönöm azoknak a 
segítségét, akik a megoldásokat 
keresték, akik cselekedtek, akik hívás 

nélkül is jelentkeztek a kárelhárításra. 
A lakossági megmozdulás megerősített 
abban, hogy Gyomaendrőd képes 
az összefogásra. Felemelő, jó 
érzés volt látni, hogy milyen 
erős egységet mutatott város: a 
hivatalos szervek, a vállalkozások 
és nagyon sok magánszemély állt 
a segítők sorába Gyomaendrődért! 

(A természeti kár okozta fotók 
közlésének engedélyezését köszönjük 
Weigert Józsefnek - Weigert Image)

Természeti csapás Gyomaendrődön (folyt.)

A Térségi Szociális Gondozási 
Központ Őszi Napsugár Idősek 
otthonának lakója Balog Lajosné 

Tekla néni, akit 100. születésnapja 
alkalmából köszöntöttek családtagjai, 
a TSZGK vezetősége, az otthon lakói.  

Toldi Balázs polgármester 
virágcsokorral és díszoklevéllel kívánt 
további jóegészséget, erőt Tekla 
néninek. Az ünnepségről természetesen 
nem hiányozhatott a torta sem.

100 éves lett Tekla néni
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Június és július hónapokban a 
szokásos programok mellette több 
gasztronómiai és kulturális program 
is zajlott az intézményegységeinkben. 
Pünkösdi miséket tartott Czank 

Gábor atya az idős otthon lakóinak, 
amin szívesen vettek részt. A 
Rózsakert Idősek Otthona és az 5. 
sz. Idősek Klubja közösen tartották 
a Pünkösdi Királyválasztást, ami 

már hagyománnyá vált a két egység 
között. Pünkösdi kvízen és találós 
kérdéseken mérték össze tudásukat 
az ellátottak, majd következtek az 
ügyességi játékok. Nagyon jól érezték 
magukat, móka, kacagás, jókedv, 
jellemzett mindenkit. Ebben az évben a 
Rózsakertbe került a korona, amit már 
nagyon vártak a lakók. Az endrődi és a 
hunyai klubban is megtartották a közös 
névnapi köszöntést, ahol virággal 
kedveskedtek az ünnepelteknek, akik 
megvendégelték sütivel és üdítővel a 
klubtagokat. Szalonnasütést tartottunk 
az 1. és 6. klubban is, a hunyai klubban 
még lecsó- és betyáros is készült, és a 
Vágner gyerekek friss limonádéval 
lepték meg klubtagjainknak, amit 

szívesen fogyasztottak a kánikulában. 
Köszönjük a kedvességet nekik! Az 
Esély klubban a sült krumpli napján 
villásreggelit készítettünk, és egy közös 
klubnap alkalmával csülökpörköltet 

főztünk, amit az udvaron álló 
filagóriában fogyasztottunk el. A 
klubokban mindig beszélgetünk az 
aktuális eseményekről, világnapokról: 
a Trianoni békeszerződésről, az 
Olimpia napján a sportról, a zenéről 
a zene világnapján, valamint 
beszélgettünk a szélvihar után az 
időjárási eseményekről is megbeszéltük 
kihez kell fordulni segítségért.  
Tangóharmonikával zenélt nekünk a 
gyomai klubban és az Őszi Napsugár 
Idősek Otthonában Pelyva Jánosné, 
Csuvár Lajos és Roncsek Imre. 
Mindkét helyen nagyon jó hangulatú 

nótázás kerekedett ki. Az 5. klubban 
a makramé lámpát készítettek Varjú 
Andi kolléganőnkkel az ellátottak és 
a Rózsakert Idősek Otthona lakói. Az 
5-ös számú idősek klubja csatlakozott 
a Csemetekert Óvoda kavics kígyó 
felhívásához és egy foglalkozáson 
kavicsokat festettünk, amiket aztán 
elhelyeztünk az ovi mellett. Az 
1.sz. Idősek klubjában Vasutas nap 
alkalmából meghívott vendégünk 
Gecsei László mozdonyvezető 40 
év munkájáról osztotta meg velünk 
történeteit. Sok kérdés is elhangzott 
klubtagjainktól, akik érdeklődve 
hallgatták meghívottunkat. Köszönjük 
neki az érdekes beszélgetést. A 
klub falain kívül is tartottunk közös 
programokat: a 3. és 5. klub tagjai 
Gyulára kirándultak, valamint 
meglátogatták Kun Béla gyűjteményét, 
akinek ismét köszönjük a kedves 
fogadtatást. A hunyaiak pedig egészen 
a Balatonig vonatoztak és töltöttek 
ott egy élménydús napot. Balogh 
Lajosné Tekla néni, az Őszi Napsugár 
Idősek Otthona lakója július 11-
én ünnepelte a 100. születésnapját. 
Családtagjai, lakótársai, az otthon 
vezetője, intézményvezető asszony és 
polgármester úr is köszöntötte, és verssel 
kedveskedett neki Szakálos Hanna.  
Az Idős Otthonokban zajló gondozás 
és a nappali klubok programjai 
mellett folyamatos ellátást biztosítunk 
a házi gondozottjainknak is. 
Kolléganőink bevásárolnak, segítenek 
az ügyintézésben, gyógyszerek 
felíratásában és kiváltásban, 
háztartási feladatokban és mentális 
támogatást is nyújtanak.  A házi 
segítségnyújtás mellett támogató 
szolgáltatás keretében is segítjük az 
ellátottakat. A szolgáltatás fogyatékos 
személyek részére nyújt segítséget 
lakókörnyezetükben életvitelük 
önállóságának megőrzéséhez. A 
szállító szolgáltatás pedig elsősorban a 
közszolgáltatások elérését, a személyi 
segítés pedig a lakáson belüli speciális 
szükségletek kielégítését segíti. 
A szolgáltatásra való jogosultság 
a szociális rászorultság vizsgálata 
alapján kerül megállapításra. A 
szociális rászorultság vizsgálatakor 
a fogyatékosság tényét, a szociális 
helyzetet és az egészségügyi állapotot 
együtt vizsgáljuk. Amennyiben 
valamelyik ellátási forma segítségükre 
lehet önöknek vagy hozzátartozójuknak 
keressenek bennünket személyesen, 
vagy bármelyik elérhetőségünkön.

Nyári hónapok a Térségi Szociális Gondozási Központban
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Június 5-én iskolánk nyolcadik 
osztályos tanulói különleges 
kiránduláson vettek részt. Ellátogattak 
Gesztre, ahol megtekintették a tavaly 
átadott, felújított Tisza-kastélyt. A 
program során lehetőségük nyílt a 
gyönyörűen rendbentartott parkban 
sétálni, majd bejárni az épület termeit. 
Érdekes történelmi információkat 
tudhattak meg a Tisza családról, Tisza 
István egykori miniszterelnök életéről 
és munkásságáról. Nagy meglepetés 
volt, amikor találkoztak Tisza Ilona 
grófnővel, Tisza István dédunokájával. 
A grófnő röviden mesélt az életéről, 
a mindennapjairól. Hatalmas élmény 
volt a gyerekek számára, hogy a grófnő 
nemcsak magyarul, hanem angolul 
is tökéletesen beszélt, így alkalom 
nyílt az angol társalgás gyakorlására 
is. Köszönjük a Gyulai Tankerületi 
Központnak, hogy lehetővé tette 
számunkra ezt a kirándulást.

Tisza-kastély

Június 6-án, pénteken este 
újra benépesült a ridegvárosi 
játszótér. Iskolánk hagyományos 
Gyermeknapi Tábortűz programján 
a családok önfeledten játszhattak 
és beszélgethettek a tábortűz körül. 
Kiszínesedtek az arcok, formálódtak a 
lufik, mozgott az ugrálóvár, fogyott a 
sok finomság.
Meglepetésként Gergely Loretta 
tanítónő 4. b osztálya egy táncos 
flashmobbal mozgatta meg a 
közönséget. A tábortüzet Baráth 
Ferencné és Szerető Anna 
pedagógusok, az idei Rózsahegyi-
díjasok gyújtották meg.
Köszönjük Hegedűs Csaba vállalkozó 
és családja támogatását, valamint a 
tűzoltók segítségét!

Tábortűz

Büszkék vagyunk arra, hogy iskolánk 
2025-ben is elnyerte az „Állatbarát 
iskola” címet. Ez az elismerés nemcsak 
megtiszteltetés, hanem visszaigazolása 
annak, hogy közösségünk felelősen 
bánik az állatokkal, és aktívan tesz a 
védelmükért.
Az elmúlt tanévben számos 
programmal bizonyítottuk 
elkötelezettségünket: adománygyűjtést 
szerveztünk menhelyek számára, 
tanösvényt alakítottunk ki az 
iskolaudvaron, madáretetőket 
készítettünk és helyeztünk ki, valamint 
tanulmányi kirándulást szerveztünk 
egy tangazdaságba. 
A cím nemcsak díj, hanem felelősség 
is: példát kell mutatnunk másoknak, 
és folytatnunk kell a munkát egy 
állatbarát jövőért.

Állatbarát iskola

„Itt állok útra készen,
Hónom alatt friss égdarab.
Rohanok ringó füveken bámulni 
égszínkék csodákat.
S már készül bennem szép gyanútlanul 
a feltétlen csodálat.”

Június 21-én 42 nyolcadikos diáktól 
búcsúztunk az endrődi ligetben. A 
ballagáson elismerésben részesültek a 
kiemelkedő teljesítményt elért tanulók. 
A tantestület döntése alapján Gergely 
diák-díjat kapott Gubucz Kata Vivien 
8.a, Alt Réka Virág, Balogh Péter 
László és Paraizs Kende Mór 8.b 
osztályos tanulók.
Gyomaendrőd Város Önkormányzata 
„Jó tanuló, jó sportoló” díjat 
adományozott, melyet Somogyi 
Dorina 8.a osztályos tanuló vehetett 
át. Minden végzős diákunknak sikeres 
középiskolai tanulmányokat kívánunk!

Ballagás
Május végén iskolánk is csatlakozott 
a Kihívás Napja országos program-
sorozathoz, amelynek célja a mozgás 
örömének megélése és az egészséges 
életmód népszerűsítése volt.  Az al-
só tagozatos diákok 8-12 óráig óra-
rend szerint látogattak ki a ligetbe, 
ahol akadálypályák, ügyességi felada-
tok és vidám játékok tették színessé a 
délelőttöt. A nap fénypontját a 10 óra-
kor tartott közös bemelegítés jelentette, 
amelyre az egész iskola összegyűlt az 
udvaron. A zenés-táncos mozgás nem-
csak alaposan átmozgatta a résztvevő-
ket, hanem igazi közösségi élménnyé 
is vált. A felső tagozatosok számára 
több helyszínen zajlottak a sportfog-
lalkozások. A sportpályán labdarú-
gó feladatok, valamint kosárlabdához 
és röplabdához kapcsolódó ügyességi 
gyakorlatok várták őket, míg a torna-
teremben öt különböző játékállomáson 
tehették próbára képességeiket.

Kihívás Napja
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Az Aktív Iskola programot a Magyar Diáksport 
Szövetség indította el 2023-ban, melyhez iskolánk 2024 
szeptemberében csatlakozott. A tanév során az alábbi 5 fő 
területen valósítottunk meg különféle mozgást ösztönző 
programot, tevékenységet: 
- minőségi diáksport: bővítettük a tanórán kívüli diáksport 
foglalkozások és események számát - minőségi testnevelés: 
a testnevelést tanítók workshopokon, webináriumokon, 
képzéseken fejleszthették szakmai tudásukat 
- egészséges életmódot támogató környezet: olyan iskolai 
környezet kialakítására törekedtünk, amely egészséges 
életmódra ösztönzi a tanulókat 
- tanulói bevonódás: tanulóinkat bevontuk az iskolai 
sportaktivitások szervezésébe, lebonyolításába 
- partnerség és kommunikáció: folyamatos tájékoztató és 
fejlesztést célzó kommunikációt folytattunk iskolán belül, 
a szülői közösséggel, más Aktív Iskolákkal, lehetséges 
partnerekkel.
A tanévi aktivitásoknak köszönhetően megkaptuk az Aktív 
Iskola klubtag minősítést, így megszerzett pontjainkat a 
következő tanévben sporteszközökre, élményprogramra 
és motivációs előadásra válthatjuk majd be. Köszönjük a 
kollégáknak, hogy nyitottak voltak a kezdeményezésre, 
vállalták a programok szervezést, lebonyolítását.

Aktív iskola
„Csak birkózz a fűben, és ne hagyd magad,
mit kíván a kedved ma, az mind szabad.
Hisz most jön már a nyár és itt a vakáció,
majd ugrunk, és úszunk a vízben, jaj, de jó!” 

Június 25-én ünnepélyes tanévzáró keretében zártuk le a 
2024/25-ös tanévet. Elköszöntünk Hanyecz Ildikó Jolán 
és Pásztor Julianna nyugdíjba vonuló pedagógusoktól, 
akik pedagógusi pályafutásuk elismeréseként Pedagógus 
Szolgálati Emlékérem kitüntetésben részesültek. 
Elbúcsúztunk még Takács Mátyás pedagógustól is, aki 
nyugdíjazása után még két tanéven keresztül segítette a 
munkánkat. A tanévben nyújtott kimagasló munkájáért 
Tankerületi dicséretben részesült Kázmér-Bálint 
Zsuzsa tanárnő, Paróczai Zoltán tanár úr és Pápai Petra 
gyógypedagógus. Gyomaendrőd Város Önkormányzata „Jó 
tanuló, jó sportoló” díjat adományozott Gaál Bella 4.b és 
Gyuricza Nóra Mia 6.a osztályos tanulóknak. Az ünnepségen 
jutalmaztuk a kitűnő eredményt elért tanulókat. Az énekkar 
vidám dallal köszöntötte az előttünk álló nyári szünetet. 
Kellemes vakációt, jó pihenést és feltöltődést kívánunk 
gyerekeknek és pedagógusoknak egyaránt.

Tanévzáró

A tanév végén igazán különleges 
élménnyel zárhatták az alsó 
tagozatosok az iskolai mindennapokat: 
megrendezésre került a várva várt 
Nyárindító Vízipisztoly Party, amely 
vidám és felejthetetlen délutánt 
jelentett számukra. 
A program két részre tagolódott. 
A „Vizes Vadnyugat” zónában a 
gyerekek vízipisztollyal felszerelkezve 
vettek részt barátságos vízicsatákban, 
miközben ügyeltek egymás 

biztonságára. A nap egyik legnagyobb 
meglepetése az volt, amikor a tanító 
nénik is csatlakoztak a játékhoz 
– ez hatalmas örömet okozott a 
gyerekeknek.
Azok számára, akik inkább nyugodtabb 
vizes programokra vágytak, a „Nyugi 
Zóna” kínált kellemes kikapcsolódást. 
Itt horgászos játék, céllövölde, óriás 
buborékfújás és más vizes mulatságok 
várták a résztvevőket.
Az esemény nemcsak szórakoztató, 

hanem közösségépítő is volt: a gyerekek 
együtt játszottak, nevetgéltek, és 
osztoztak a közös élményekben. 
A visszajelzések alapján mindenki 
nagyszerűen érezte magát, és sokan 
remélik, hogy jövőre is sor kerül majd 
hasonló rendezvényre.
Ez a vidám délután méltó lezárása 
volt a tanévnek, és egyben ünnepélyes 
nyitánya a vakációnak. Köszönjük 
a szervezőknek, a tanító néniknek 
és minden közreműködőnek, hogy 
ilyen örömteli élményt szereztek a 
gyerekeknek!

Nyárindító Vízipisztoly Party
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Kis Bálint Általános Iskola hírei (1/3)

Az idei tanév egyik legkülönlegesebb 
eseménye ismét a Kis Bálint Napok volt, 
amelynek mottója – „Együtt erősebbek 
vagyunk”. A kétnapos programsorozat 
méltó tisztelgés volt névadónk előtt, 
miközben tartalmas, közösségépítő él-
ményeket kínált diákoknak, pedagógu-
soknak és családoknak.

Rendhagyó óra keretében alsó tago-
zaton „Kerek is, meg gömbölyű – Mi 
rejlik egy focilabdában?” címmel há-
rom édesapa – Kéri Roland, Tanács 
Zoltán és Toldi Balázs – osztotta meg 
gondolatait a sport és a mozgás fon-
tosságáról. Felső tagozaton „Gurulj 
okosan!” címmel a biztonságos közle-
kedésre oktatták a rolleres és biciklis 
diákokat – gyakorlati pályával és bemu-
tatóval - Gózan Helga szülő és Gózan 
Sándor nagyszülő.
A megható emlékünnepséget díjátadó 
követte, ahol több elismerést is 
átadtunk:
•	 Kis Bálint-díj (pedagógus): Csapóné 

Pap Zsuzsanna
•	 Kis Bálint-díj (diák): Uhrin Léna 8.b
•	 Kis Bálint Iskola Kiváló diákja: 

Zentai Kristóf Péter 8.a
•	 Év diákja: Dinya Nelli 8.b
•	 Jó tanuló, jó sportoló: Kéri Dorina 

4.b, Várkonyi Ádám 7.a
•	 Német Nemzetiségi Önkormányzat 

díjazottja: Kiszely Robin 8.a
•	 Ilona-Nefelejcs díj: Furka Dorka 8.a
•	 Halász István díj: Csipai Csongor 

8.a, Szunyog Hunor 8.b
•	 Év közössége: 6.a osztály, 

osztályfőnök Bácsi kitti
Az állófogadás dekorációjaként a 

„Légy egészségtudatos!” pályázat alko-
tásai kerültek kiállításra. Ezt követte a 
Pro Musica Fúvósötös koncertje, majd 
egy vidám családi séta, ahol a bingó já-
ték nyertesei értékes belépőket vihettek 
haza. A második napot a Kis Bálint pró-
ba nyitotta, ahol az osztályok együtt-
működve oldották meg a feladatokat. A 
diákközgyűlés után színes családi nap 
következett: légvár, pontgyűjtő játékok, 
arcfestés, osztályprodukciók és egy len-
dületes zárókoncert. A nap végén tom-
bolasorsolás zárta a rendezvényt.

Köszönet a támogatóknak: Magyar-
ország Kormánya, a Gyomaendrődi 
Kis Bálint Általános Iskola a Gyerme-
kekért Alapítvány, Gyomaendrőd Kis 
Bálint Általános Iskola Sport Egyesület, 
Gyulai Tankerületi Központ, Nemzeti 
Együttműködési Alap, Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt.

Együtt erősebbek vagyunk – Kis Bálint Napok
Örökös Ökoiskolaként fontos 
feladatunknak tartjuk a szelektív 
hulladékgyűjtést és az újrahasznosítást. 
Ebben az évben is megrendezésre 
került a papírgyűjtés. Az iskola alsós és 
felsős diákjai és szüleik is nagy erőkkel 
vetették bele magukat a gyűjtésbe 
és a szállításba, a nyolcadikosok 
pedig pakolták a rengeteg papírt. 
Az összegyűjtött összeget a tanulók 
jutalmazására, kirándulásokra, egyéb 
programok szervezésére fordítjuk, a 
program emellett remek közösségépítő 
alkalom is volt.

Papírgyűjtés

A 2024/2025-ös tanévet eredményesen 
zárták a Gyomaendrődi Kis Bálint 
Általános Iskola diákjai, iskolánk 
tanulmányi átlageredménye: 4,48, 
106 tanuló vihetett haza kitűnő 
bizonyítványt. Azokat a tanulókat, 
akik a tanév folyamán egyenletesen 
kiemelkedően teljesítettek, dicsérettel 
jutalmazták a nevelők. Diákjaink 
idén is nagyszerűen szerepeltek 
megyei, országos tanulmányi- és 
sport versenyeken, büszkék vagyunk 
sikereinkre, közösségi programjainkra. 
Tanulóinknak, szüleiknek, 
munkatársainknak sok-sok örömöt, 
tartalmas programokat, jó pihenést 
kívánunk a nyári szünetre!

Sikeres tanévzárás
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Kis Bálint Általános Iskola hírei (2/3)

2025. június 21-én végleg 
elköszöntünk nyolcadikos tanítvá-
nyainktól. A ballagók tiszteletére 
virágba borult az udvar, a folyosó, a 
tanterem. A ballagási ünnepség méltó 
lezárása volt egy fontos életszakasznak, 
és egyben kezdete is egy új útnak. 
Kedves búcsúzó diákjaink, szívből 
gratulálunk nektek! Sok sikert, kitartást 
és boldog pillanatokat kívánunk a 
középiskolai évekhez és azon túl is.

„Ki elmegy, az is itt marad, mint emlék, vagy mint hangulat...”

A Gyomaendrődi Kis Bálint 
Általános Iskola 31 tanulója és 4 
pedagógusa 2025. június  23-27. között 
egy baranyai kis faluban, Liptódon 
nemzetiségi táborozással kezdte a 
vakációt, melyhez Magyarország 
Kormánya 900.000 Ft állami támogatást 
biztosított. Gyomaendrőd Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzata 420.000 
Ft-tal, Gyomaendrőd polgármestere, 
Toldi Balázs, a polgármesteri 

alapból 50.000 Ft-tal járult hozzá, 
hogy tanulóink elmélyítsék német 
nyelvtudásukat, megismerkedjenek a 
német nemzetiségi falu kultúrájával, 
tárgyi, természeti értékeivel. A 
gyermekek a kézműves, sport- és 
közösségi foglakozásokon ismerkedtek 
meg a sváb népi mesterségekkel, 
népszokásokkal, népi ételekkel, 
hagyományokkal. A tanulók a 
környéken tett utazás alkalmával 

ellátogattak a környék nemzetiségi 
hagyományokat őrző városába, Pécsre, 
ahol felkeresték a német nemzetiségi 
nyelvoktatás fellegvárát a pécsi Koch 
Valéria Iskolaközpontot. Köszönjük 
Magyarország Kormányának 
támogatását, valamint Gyomaendrőd 
Város polgármesterének és Német 
Nemzetiségi Önkormányzatának 
a tábor színvonalas programjainak 
biztosításához nyújtott segítségét.

„Hier oder dort, überall zu Hause - Itt vagy ott, mindenhol otthon” 
NTAB-KP-1-2025/1-000488
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Kis Bálint Általános Iskola hírei (3/3)

2025. június 29-én 31 diák és 4 
kísérő pedagógus indult útnak a 
Gyomaendrődi Kis Bálint Általános 
Iskolából, hogy részt vegyen a zánkai 
Erzsébet-táborban. A hosszú utazást 
egy felejthetetlen hét követte: a 
gyerekeket strandolás, hajókirándulás, 
sárkányhajózás, sportversenyek, 
koncertek, kulturális és közösségi 
programok izgalmas bemutatók várták. 
A „Hősök napján” mentők, tűzoltók, 
katonák mutatták be munkájukat, míg 
a „Ki mit tud?” versenyen iskolánk 
tanulói eredményesen szerepeltek 
ének, tánc és vers kategóriában. A 
hét egyik legizgalmasabb eseménye 
a strandkézilabda bajnokság volt, 
ahol csapatunk kitartó és bátor 
küzdelemben, az előkelő ezüstérmet 
szerezte meg. Izgalmas, színes, 
élményekkel teli hetet töltöttünk 
el Zánkán az Erzsébet-táborban, 
reméljük, jövőre is lehetőségünk lesz a 
Balaton-parton nyaralni.

Varázslatos nyár

A Gyomaendrődi Kis Bálint Általános 
Iskolában 2025. július 4-11. között 
72 kisgyermek részvételével valósult 
meg a Légy egészséges! Légy tudatos! 
Légy egészségtudatos! program 
keretében az iskolai egészségtábor. 
A program a Gyulai Tankerületi 
Központ pilot programjának keretében, 
térítésmentesen került megrendezésre. 
A színes programjainak lebonyolítását 
6 pedagógus és a közösségi szolgálatot 
teljesítő középiskolások vállalták. A 
napközis tábor kereteiben megvalósuló 
program célja a gyermekek 

egészséges testi, lelki és szociális 
fejlődésének támogatása volt, a napi 
programokat külső előadók interaktív 
foglalkozásai színesítették. A gyerekek 
játékos formában tanultak a helyes 
táplálkozásról, mozgásról és az érzelmi 
jóllétről, a közösségi élmények mellett 
a kreativitás is nagy szerepet kapott. 
A tábor kiváló lehetőséget teremtett 
az együttműködés, az önismeret és a 
szemléletformálás erősítésére. Büszkék 
vagyunk arra, hogy ilyen tartalmas hetet 
biztosíthattunk diákjaink számára.

Egészségtábor a harmonikus testi-lelki 
fejlődésért, a közösségi élményekért

GYOMASZOLG KFT. 
SZOLGÁLTATÁSA

TEMETKEZÉSSEL 
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen 
vagy a 66/386-233 telefonszámon.

Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétvégén, ünnepnapokon éjjel-nappal)

CSŐKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097

SAKK A KÖNYVTÁRBAN
Szerdai napokon 
14-16 óra között 
sakkozók várják 

alkalmi, vagy tartós 
sakkpartnereiket a 

Határ Győző 
Városi Könyvtárban.
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Az Alföldi ASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium hírei

A júniusban közösen eltöltött két 
hét gyorsan elrepült, vendégeink 
azonban számtalan élménnyel és 
maradandó emlékkel gazdagodva 
térhettek haza. Az itt töltött idő 
során betekintést nyertek a magyar 
mezőgazdaság világába, megismerték 
a helyi gazdálkodási módszereket, 
növénytermesztést és a vidéki élet 
mindennapjait. Számukra sok új 
tapasztalatot hozott ez az út, számunkra 
pedig valódi öröm és megtiszteltetés 
volt, hogy részesei lehettünk ennek a 
közös tanulási folyamatnak.
Búcsúzóul vendégeink réunion-
i különlegességekkel lepték meg 
iskolánk tanárait és diákjait, így egy kis 
darabot hazájukból itt hagytak nekünk. 
Örök emlékként pedig tanulóinkkal 
közösen megfestették Réunion szigetét 
a francia nyelvi terem falán.

Elbúcsúztak réunioni 
vendégeink

Az idei évben július 1-jén került sor 
az évzáró ünnepségre, ahol az egyéni 
teljesítményeket is értékeltük. Sok 
tanulónk kapott oklevelet, ajándékot. 
Emellett díjaztuk kollégáinkat is.
Az idei évben az oktatói díjat Fitosné 
Hornok Máriának ítélte oda az 
iskola vezetése, aki a Bethlenben 
közel 10 éve széleskörű és magas 
szintű oktatói munkájával, kiváló 
tangazdasági gyakorlatok vezetésével 
és külső szakmai, valamint szabadidős 
programok szervezésével érdemelte 
ki az idei évi elismerést. A technikai 
dolgozók közül idén Tóth-Mikus 
Piroska gazdasági csoportvezető lett a 
díj jutalmazottja. Tóth-Mikus Piroska 
gazdasági, szakmai felkészültsége 
kiváló, munkáját mindig precízen, 
pontosan, a szabályok betartásával, az 
iskola érdekeit szem előtt
tartva végzi. Iskolánk Alapítványa 
az idei évben megalapította a 
Tehetséggondozásért díjat és a 
Bethlen díjat. A Tehetséggondozásért 
díjat azon oktató kollégáknak 
adományozzuk, akik a kötelező 
tanórai oktatáson túl jelentős szerepet 
vállalnak a legtehetségesebb diákjaink 
felkarolásában, patronálásában. 2025-
ben elsőként a Tehetséggondozásért 
díjat Kiszely Sándor kapja, aki 2017 óta 
dolgozik iskolánkban agrároktatóként. 
Ez idő alatt a mérnöktanári végzettségét 
is megszerezte.
Nyugdíjba vonulása előtti utolsó aktív 
tanévében több versenyeredménnyel 
gazdagította iskolánkat. Diákjával, 

Pataki Balázzsal részt vett a SZTE 
Tudományos Diákköri Konferenciáján, 
ahol külön kiemelték teljesítményüket. 
A versenymunkájukkal részt vettek a 
Csapó Dániel emlékversenyen, ahol 
Balázs különdíjat kapott. Részt vettek 
még a Guba Sándor Emlékversenyen, 
ahol Balázs szintén különdíjas lett. 
Kiszely Sándor pedig a legjobb 
felkészítők díját is megkapta.
A Bethlen díj minden évben egy olyan 
oktatónak kerül adományozásra, aki 
innovatív munkájával, előremutató 
ötleteivel vagy vállalt többlet 
munkájával segíti és új lehetőségek 
megteremtésével új utak felé indítja el 
iskolánkat.
Ebben a tanévben a Bethlen díjat 
Komóczi Krisztina kapja, aki mintegy 
25 éve francia nyelvtanárként 
dolgozik intézményünkben és 
emellett szakmai tárgyakat is oktat, 
illetve osztályfőnökként remek 
osztályközösséget is épít.
Komóczi Krisztina ebben a tanévben 
megújította és újra élesztette iskolánk 
Erasmus+ programjának szakmai 
kapcsolatait a lengyel és a reunioni 
középfokú intézményi partnerekkel, 
ezzel megteremtve az Erasmus+ 
program jövőbeni együttműködési és 
intézményi alapjait.
Az idei évben diákjaink, a 
Diákönkormányzat szervezésében, 
szavaztak az év oktatóiról. Az év női 
oktatója Bárdosi Marianna, az év férfi 
oktatója pedig ifj. Hornok László 
kollégánk lett.
Gratulálunk minden díjazottnak!

Évzáró

Június 23-27. között Szakmaszafari 
tábort szerveztünk iskolánkban, 
melynek célja a szakmáink bemutatása 
volt az általános iskolás korosztály 
számára.
Vidám, nyitott, motivált kis csapattal 
telt a hetünk és nagyon jól éreztük 
magunkat. Köszönjük a szülőknek, 
hogy ránk bízták gyermekeiket. 
Kollégáinknak pedig köszönjük a 
remek szervezést!
Jövőre újra találkozunk!

Szakmaszafari tábor



HÍRMONDÓ10

Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium hírei (1/2)

A Gimi70 jubileumi év utolsó 
eseményére, a jubileumi gálára 2025. 
június 6-án került sor a városi Kállai 
Ferenc Kulturális Intézményben. 
Tímár Erzsébet főigazgató asszony 
köszöntője után, a rendezvénysorozat 
fővédnöke, városunk polgármestere, 
gimnáziumunk egykori diákja, 
Toldi Balázs gratulált a színvonalas 
programokhoz és kívánt a 
gimnáziumnak további szép éveket. A 
jubileumi műsorban volt és jelenlegi 
diákjaink, kollégáink működtek 
közre. A gálán szereplőket Dinya 
Adrienn és Hunya Gréta mutatta be 
a megjelenteknek és konferálta fel 
műsorszámaikat. A jubileumi gálaműsor 
résztvevőinek és felkészítőiknek hálás 

köszönet a szereplésért: 
Vaszkán Milán - 
Simonyi Imre verse, 
Oláh Gizella és Molnár 
Albert - énekelt versek, 
Cserenyecz Éva - Babits 
Mihály versrészletek, 
G y o m a e n d r ő d i 
Z e n e b a r á t o k 
Kamarakórus - volt és 
jelenlegi tanárainkból 
és diákjainkból álló 
együttese, Beinschróth 
Károly - Nosztalgikus 
emlékező - saját vers, 
Ladányi Sára és Gecsei Lilla – ének, 
Színfolt Mazsorett Táncegyesület 
- egykori diákokból álló formáció 
műsora, Kiszely Zoltán műsora, 
Körösmenti Táncegyüttes - egykori és 

jelenlegi diákokból, tanárokból álló 
csoportjának „Kárpátok alatt” című 
műsora, Fekete-Megyesi Hajnalka – 
ének.

Gálaműsor – Gimi 70

9 tanuló nevezett be a Quizzeng 
elnevezésű hatfordulós országos 
online kvízversenyre. A legsikeresebb 
tanulóink: Papp Kincső (7. évf.) 10. 
hely Gecse Péter (7. évf.) 11. hely, 
Dobó Netti (5. évf.) 12. hely. Juhász 
Attila (7. évf.) 15. hely. Nyelvtanáruk: 
Gellai Ilona. Papp Kincső, 7. 
évfolyamos tanuló sikeres komplex B1 
típusú nyelvvizsgát tett angol nyelvből. 
Gratulálunk, büszkék vagyunk 
kiemelkedő teljesítményére. A 8. 
évfolyamosok közül Hoffman Hanna és 
Tóth Csaba sikeres alapfokú komplex 
B1 nyelvvizsgát tett. Felkészítő 
tanáruk: Gellai Ilona. Gratulálunk 
szorgalmas munkájukhoz, további 
sok sikert kívánunk a nyelvtanulás 
területén is!

Országos angolverseny 
és nyelvvizsgák

„Száz út vár ránk. / Indulunk és 
érkezünk, /nincs visszaút, ha tévedünk. 
/Száz út vár ránk…
Csakis azért van búcsú, mert fejlődtél, 
tanultál, kihoztad magadból azt, 
amit lehetett, azt, amire képes voltál. 
Nem szabad félnünk elmenni, mert 
mindaz, ami számít, mindig velünk 
marad. Tanulóinkat megható műsorral 
búcsúztattuk, reméljük, hogy szép 
emlékekkel távoznak a középiskolába. 
Díjazottjaink: Szent Gellért-érmet 
kapott: Hoffman Hanna a nyolc év alatt 
elért kitűnő tanulmányi eredményéért, 
példamutató magatartásáért, 
kiemelkedő sportteljesítményéért, 
az angol nyelv területén elért 
kiemelkedő teljesítményéért, az iskola 
hírnevének öregbítéséért, Simon 
Nimród Tamás kiemelkedő tanulmányi 
eredményéért, kitartó szorgalmáért, 
az iskola hírnevének öregbítéséért, 

Tóth Kamilla kitartó szorgalmáért, 
kiemelkedő sportteljesítményéért, 
az iskola hírnevének öregbítéséért, 
Szabó Boglárka kimagasló 
sportteljesítményéért. Szent Gellért 
Sportdíj Oklevéllel jutalmaztuk ballagó 
tanulóinkat:  Timár Gergő és Soczó 
Richárd néptáncos tevékenységéért, 
az iskola hírnevének öregbítéséért, 
Varga Vivien versmondó versenyeken 
való részvételért, az iskola hírnevének 
öregbítéséért, Pelyva Petra modern 
táncos tevékenységéért, az iskola 
hírnevének öregbítéséért, Tóth Csaba 
kiemelkedő sporttevékenységéért, az 
angol nyelv területén elért kiemelkedő 
teljesítményéért, az iskola hírnevének 
öregbítéséért. Timárné Kiss Gabriella, 
Valuska Zita, Radványi Valéria 
szülőknek a 8 éven keresztül nyújtott 
segítségét köszöntük meg.

Általános Iskolai ballagás
A tanév folyamán nyolcadikosaink 
másodszor jártak a Vajda Péter 
Evangélikus Gimnáziumban, ahol 
biológia- és fizikaórán vettek részt, 
mikroszkópos vizsgálatokat folytattak, 
az emberi vért tanulmányozták, 
érdekes feladatokat oldottak meg 
és kísérleteket végeztek az Öveges 
laborban. Nagyon élvezték, hogy 
jól felszerelt környezetben, ismerős 
tanárok segítségével kaptak bepillantást 
a természettudományok világába.

Öveges laborban
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Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium hírei (2/2)

Iskolánkban 2025. június 25-én 
fejeződtek be végzős tanulóink 
érettségi vizsgái. A 12/A 20 végzőse 
mellett 7 alsóbb évfolyamos diákunk 
tett előrehozott érettségi vizsgát. 1 
tanuló vizsgázott minden tantárgyból 
jelesre, ezzel együtt vehetett át 
kitűnő bizonyítványt és egyben a 
vizsgabizottság általános dicséretét: 
Molnár Nóra Gabriella magyar nyelv 
és irodalom, matematika, német nyelv 
- középszint, angol nyelv előrehozottan 
közép és emelt szint, történelem – 
emelt szint. A vizsgabizottság 16 
vizsgázót kiemelkedő teljesítményük 
elismeréseként tantárgyi vagy szóbeli 
vizsgarészen elért eredményükért 
dicséretben részesített. Az emelt 
szinten vizsgázók közül angol nyelvből 
Kocsis Levente (12/A - tantárgyi), 
Kiszely Kitti és Jenei Ákos (11/A - 
tantárgyi), német nyelvből Molnár 
Luca (12/A - tantárgyi), digitális 
kultúra tantárgyból Csaba Attila (12/A 
– tantárgyi) dicséretet érdemelt ki. 
Emelt szinten jeles eredményével szép 
teljesítményt nyújtott még történelem 
tantárgyból Mészáros Viktória (12/A), 
angol nyelvből Beinschróth Enikő 
és Gellai Janka(12/A), biológiából 
Molnár Luca (12/A). Közép szinten 
a végzősök 12 dicséretet kaptak: 
Almási Krisztián (történelem, angol 
nyelv – szóbeli vizsgarész), Csaba 
Attila (magyar nyelv és irodalom, 
történelem, angol nyelv – szóbeli 
vizsgarész), Gyarmati Gergő (magyar 
nyelv és irodalom, történelem, angol 
nyelv – szóbeli vizsgarész), Mészáros 
Viktória (testnevelés – szóbeli 

vizsgarész), Molnár Luca (magyar 
nyelv és irodalom – szóbeli vizsgarész), 
Oláh Zsombor (belügyi rendészeti 
ismeretek – szóbeli vizsgarész), 
Pálfi Cintia (belügyi rendészeti 
ismeretek – szóbeli vizsgarész). A 11. 
évfolyamból előrehozott középszintű 
érettségit tett angol nyelvből Kertész 
Sára, Paróczai Lili és Vincze Virág 
Kinga, valamint a 10. évfolyamból 
Varsányi Gordon. Mindannyian az 
érettségi vizsgabizottság tantárgyi 
dicséretében részesültek. Német 
nyelvből Szilágyi Írisz Jázmin tett jeles 
eredménnyel középszintű érettségi 
vizsgát, a szóbeli vizsgarészen nyújtott 
teljesítményéért a vizsgabizottság 
dicséretében is részesült. Végzős 
tanulóink kiemelkedő nyelvvizsga 
eredményekkel is büszkélkedhetnek. 
B2 komplex (vagy azzal egyenértékű 
emelt szintű érettségit) középfokú 
nyelvvizsgát tett angol nyelvből 
Beinschróth Enikő, Gellai Janka és 
Kocsis Levente. Molnár Nóra Gabriella 
pedig a felsőfokú nyelvvizsgát is 
megszerezte angolból. Büszkék 
vagyunk arra is, hogy 6 diákunk, Bokor 
Noel Levente, Gellai Janka, Kocsis 
Levente, Papp Boldizsár, Schnircz 
Gergő és Zalai Márton az Utazás & 
turizmus tantárgy követelményeinek 
sikeres teljesítéséről szóló oklevelet 
vehettek át, ami a turizmus területén 
munkavégzésre is feljogosítja őket, 
emellé Gellai Janka egy nemzetközi 
Europass bizonyítványt is szerzett. 
Gratulálunk minden vizsgázónak, sok 
sikert kívánunk nekik a továbbiakban.

Gimnázium – búcsú végzős diákjainktól

Június 17-én izgalmas kirándulásra 
indultak Kadétjaink Heves megyébe: 
délelőtt Recsket látogatták meg, 
délután pedig a gyöngyösi Mátra 
Múzeumot fedezték fel. A nap során 
történelemmel, természeti kincsekkel 
és sok elgondolkodtató élménnyel 
gazdagodtak a gyerekek. Elsőként a 
recski nemzeti emlékparkot keresték 
fel, ahol megismerhették az egykori 
kényszermunkatábor történetét. A 
kiállítás és a rekonstruált barakkok 
megrázó, mégis fontos emlékeztetők 
Magyarország 20. századi múltjának 
egy sötét korszakára. A délelőtti 
látogatás után Gyöngyösre utazott 
a csapat, ahol a Mátra Múzeumot 
nézték meg. A gyönyörű Orczy-
kastély épületében kialakított múzeum 
gazdag gyűjteményeivel lenyűgözött 
mindenkit. A nap végére élményekkel 
telve, kissé elfáradva, de sok új 
ismerettel tértek haza a gyerekek. Ez a 
kirándulás egyszerre volt tanulságos és 
szórakoztató.

Honvéd Kadét 
kirándulás
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Júniusi sikersorozat a Körös 
Kajak SE-nél: erős mezőnyben is 
kiemelkedő eredmények
A Körös Kajak SE sportolói idén nyáron 
is kimagasló teljesítményt nyújtottak, 
és számos versenyen bizonyították 
felkészültségüket. Az egyesület fiatal 
tehetségei nemcsak éremmel, hanem 
értékes tapasztalatokkal és rangos 
helyezésekkel tértek haza a szezon 
legfontosabb eseményeiről.
Május 31. és június 1. között 
Szarvason rendezték meg a Körös 
Kupát, ahol a Sándor Tamás 
Emlékverseny keretében 27 egyesület 
413 indulója mérte össze tudását. A 
Körös Kajak SE 23 fős csapata erős 
mezőnyben is remekül helyt állt. Az 
MK2 női Gyermek U11 kategóriában 
Doszpod Bella és Kéri Dorina párosa 
aranyérmet szerzett, míg Nagy Zorka 
és Hornok Helka ezüsttel tértek haza. 
Egyéniben Nagy Zorka az MK1 
női Gyermek U10 mezőnyében is 
második helyen zárt. A bronzérmet 
Hegedűs Szofi és Kabai Lilla Regina 
szerezte az MK2 női Gyermek U12 
kategóriában.
Több versenyző is éppen lemaradt a 
dobogóról: Diószegi László – Gyuricza 
Gergő, Bencsik Linda – Szöllősi Lilla, 
Murányi Benedek, valamint Péli Anna 
– Lipták Flóra egységei 4. helyen 
végeztek. Szép eredmények születtek 
a további mezőnyben is: Fehér Marcell 
– Hegedűs Andor 6., Bela Levente – 
Felker-Csalah Zalán 9., Kéri Dorina 9., 
Szabó Zénó pedig 14. helyen fejezte 
be a versenyt. Az U8–U9-es előkészítő 
csapat tagjai — Hornok Bojta, Kulik 
Zétény, Kun Szabolcs és Terdik 
Izabella Mária — ügyességi pályán 
és rövidtávú futamon mutatták meg, 
hogy a legkisebbek körében is komoly 
potenciál rejlik.
Június 7-én a szolnoki Vajda Attila 
Regionális Akadémiai Kupán a Körös 
Kajak SE 22 versenyzővel képviselte 
magát. Murányi Benedek aranyérmet 
szerzett az MK1 Férfi Gyermek U10 
kategóriában. Kiemelkedő eredményt 
ért el a Kéri Dorina – Doszpod Bella 
és a Bencsik Linda – Hegedűs Szofi 
páros, mindkét egység ezüstérmet 
szerzett. Bronzéremmel zárt Nagy 
Zorka egyéniben (MK1 Női Gyermek 
U10), valamint Hornok Helka és 
Szöllősi Lilla párosa.
A további helyezések is biztatóak: 
Bella Levente – Hegedűs Andor és 
Lipták Flóra – Péli Anna 5., Kónya 
Liza Zsófia és Szabó Zénó 7., Diószegi 

László – Gecse Gergő 9., Fehér Marcell 
– Felker-Csalah Zalán 11. helyen 
végeztek. Az előkészítő U8–U9-es 
csapat (Terdik Izabella Mária, Hornok 
Bojta, Kulik Zétény, Kun Szabolcs) 
szintén aktívan szerepelt. 
Külön elismerést érdemel Kéri 
Dorina, aki „Gyomaendrőd Város 
Jó Tanuló, Jó Sportolója” díjat 
kapott, megerősítve, hogy a tanulás 
és a sport együtt is magas szinten 
művelhető.
A június 21–22-én Csongrádon 
megrendezett Eszkimó–Indián 
Játékokon a Körös Kajak SE sportolói 
újabb értékes tapasztalatokat szereztek. 
Az U12-es fiúknál Szabó Zénó 22. 
helyen végzett, míg a lányok közül 
Hegedűs Szofi 7., Bencsik Linda 9., 
Kabai Lilla Regina 11. helyet szerzett. 
Az U11-es korosztályban Hegedűs 
Andor (11.), Felker-Csalah Zalán 
(12.) és Bela Levente (18.) teljesítette 
sikeresen a távot. A lányok mezőnyében 
Kéri Dorina az 5., Doszpod Bella a 7., 
Szöllősi Lilla a 10. helyen ért célba. 
Az U10-es fiúknál Murányi Benedek 
5., Gecse Gergő 18., Diószegi László 
23., Gusztafik Olivér László 27. lett. A 
lányoknál Péli Anna 11., Nagy Zorka 
14., Lipták Flóra pedig 15. helyen zárt.  
Az U8–U9-es előkészítő csapat — 
Rimovszky Bianka, Terdik Izabella 
Mária, Hornok Bojta, Kulik Zétény 
és Kun Szabolcs — arany minősítést 
szerzett, jelezve, hogy a jövő sportolói 
már most kitartóan dolgoznak.
A június 27–28-án, Sukorón 
megrendezett Magyar Kupa Döntő és 
SUP Magyar Kupa II. forduló méltó 
lezárása volt a júniusi versenyeknek. 
A 14 fős Körös Kajak SE csapat az 
ország legjobb utánpótlás-versenyzői 
között mutathatta meg felkészültségét. 
Pénteken Murányi Benedek az MK4 
Férfi Gyermek U10-ben 5. helyet 
szerzett, Doszpod Bella – Kéri Dorina 
11., Hornok Helka – Szöllősi Lilla 15., 
Lipták Flóra – Péli Anna 21. helyen 
zárt az MK2 női Gyermek U10–U11 
kategóriában.
Szombaton tovább folytatódtak az 
erőpróbák: Murányi Benedek 13., a 
Doszpod Bella, Kéri Dorina, Szöllősi 
Lilla és Hornok Helka alkotta MK4 
Női Gyermek U10–U11-es egység 
15., Bencsik Linda és Hegedűs Szofi 
14., míg Nagy Zorka egyéniben a 18. 
helyen végzett.
A júniusi versenysorozat eredményei 
jól mutatják a Körös Kajak SE közös-
ségének erősségét, a fiatalok szorgal-

mát és a folyamatos fejlődést. Az elért 
helyezések mögött rengeteg munka, 
fegyelem és alázat áll. Az egyesület 
versenyzői értékes tapasztalatokkal 
gazdagodtak, amelyeket a jövőben ka-
matoztatni fognak.
Gratulálunk minden sportolónak, 
edzőnek és szülőnek a közös mun-
káért és az elért szép eredményekért. 
A Körös Kajak SE továbbra is a fia-
tal tehetségek fejlesztését tartja szem 
előtt, és örömmel várja az új kihívá-
sokat a következő hónapban is. Körös 
Kajak SE Egy evezés. Egy csapat.  
Egy cél. – Együtt erősebbek vagyunk!

Körös Kajak SE hírei
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Újabb mérföldkőhöz érkezett a 
gyomaendrődi KörösFit Diáksport 
Egyesület: három kiváló versenyzőjük 
– Csipai Csepke, Gaál Bella és 
Gyuricza Nóra Mia – kvalifikálta 
magát a 2025-ös FITKID Európa 
Kupára. A tehetséges tornászok 
Magyarországot, Gyomaendrődöt és az 
egyesületet képviselhetik ezen a rangos 
nemzetközi versenyen, ami nemcsak 
sportolói, de városi szinten is hatalmas 
elismerés.
Az egyesület számára nem ez az első 
alkalom, hogy versenyzője kijut az 
Európa Kupára, de ezúttal hárman is 
kvalifikálták magukat, ami hatalmas 
elismerés a város sportélete és 
utánpótlás-nevelése számára.
A fiatal sportolók nemcsak a 
versenypályán jeleskednek: 24 
körösfites tornász zárta kitűnő 
bizonyítvánnyal a 2024/25-ös tanévet, 
ami bebizonyítja számunkra, hogy 
a sport és a tanulás megfér egymás 
mellett.
 Külön büszkeség, hogy öten a városi 
„Jó tanuló, jó sportoló” elismerésben 
is részesültek:
•	 Gaál Bella (4.o., Rózsahegyi)
•	 Gyuricza Nóra Mia (6.o., Rózsahe-

gyi)

•	 Sócó Boglárka (6.o., Szent Gellért)
•	 Somogyi Dorina (8.o., Rózsahegyi)
•	 Tóth Kamilla (8.o., Szent Gellért)
A tanév végével sok örömteli és 
megható pillanat is elérkezett: a 
KörösFit több sportolója is elbúcsúzott 
attól az intézménytől, ahol eddig 
nap mint nap helytállt: nemcsak a 
tantermekben, hanem a tornateremben 
is.
18 kis tornászunk ballagott el az 
óvodából, hogy szeptembertől már 
iskolásként folytassa útját. 6 sportolónk 
általános iskolai tanulmányait zárta 
le, és izgatottan várják a középiskolai 
éveket. Egy versenyzőnk pedig 
sikeresen leérettségizett, és felsőfokú 
tanulmányokkal folytatja életét, 
magával víve mindazt az elszántságot, 
amit a sportban tanult.
 
A KörösFit DSE közössége minden 
korosztályban igazi sportolókat 
nevel: a legkisebbektől a ballagó 
középiskolásokig mindenki része a 
csapatnak, legyen aktív versenyző, vagy 
épp inspiráló példakép. A válogatott 
szintre jutó versenyzők mellett az 
egyesület célja továbbra is az, hogy 
értékes, céltudatos és fegyelmezett 
fiatalokat neveljen, Gyomaendrőd 

hírnevét itthon és nemzetközi szinten 
is öregbítve.
Hajrá KörösFit! 

Gyomaendrődi tornászok a FitKid Európa Kupán

Az idei nyáron sem maradhatott el 
az immáron sokadik alkalommal 
megtartott hagyományos mazsorett 
tábor, amely minden évben tartogat 
meglepetéseket, izgalmakat a 
lányoknak. A mostani táborban a 
Nagyváradról érkező Alexandra 
Simon az Odissey Majorette és 
Twirling Csapat kiváló vezető edzője, 
valamint két táncosa is segítette a 

gyomaendrődi mazsorett lányok 
felkészülését! Nagy lelkesedéssel 
vetette be magát mindenki az intenzív 
edzésbe, kicsik és nagyok egyaránt, 
hiszen az idén még nagyobb erővel 
kell készülnünk, mert nemzetközi 
megmérettetésre utazunk augusztus 
végén! A Mazsorett Világbajnokságra 
hét kategóriában jutott be a Színfolt az 
országos versenyeredményei alapján, 

amelyet Magyarországon rendez a 
magyar Majorette Szövetség, Győrben. 
Esténként is próbáktól hangos a Hősök 
úti iskolaudvar. A felkészülés nem 
állhat meg, sőt egyre többet és többet 
kell próbálni, ahogy közeledik az idő, 
úgy nő az izgalom az edzőkben és a 
mazsorett- táncosokban! Hajrá Színfolt 
továbbra is! 

Hunya Jolán Színfolt vezetője

Nemzetközi mazsorett tábor városunkban
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